

MEASUREMENT & ANALYTICS | INFORMATION | INF/ABB_AUTOMATION_PRODUCTS_GMBH/MERGER-XA REV. A

Merger of ABB Automation Products GmbH into ABB AG

Verschmelzung der ABB Automation Products GmbH zur ABB AG

We hereby inform you that ABB Automation Products GmbH has merged into ABB AG.

With this, ABB Automation Products GmbH has expired and ABB AG, as universal legal successor, has automatically entered into all contracts, orders and other legal relationships of ABB Automation Products GmbH. In particular, this also applies to the existing product approvals.

The company name and address for flow measurement products and field instrument devices are now:

ABB AG, Schillerstrasse 72, D-32425 Minden, Germany.

Please note that in individual cases the previous company name may still be present on our products and documents (data sheets, commissioning and operating instructions, manufacturer's declarations, etc.). We will gradually change this.

Hiermit teilen wir Ihnen mit, dass die ABB Automation Products GmbH mit der ABB AG durch Aufnahme fusioniert ist.

Damit ist die ABB Automation Products GmbH erloschen und die ABB AG als Gesamtrechtsnachfolgerin automatisch in sämtliche Verträge, Aufträge und sonstige Rechtsverhältnisse der ABB Automation GmbH eingetreten. Dies gilt insbesondere auch für die geltenden Produktzulassungen.

Firmenname und Adresse für Produkte der Durchfluss-Messtechnik und Instrumentierung lauten ab sofort·

ABB AG, Schillerstraße 72, D-32425 Minden, Deutschland.

Bitte beachten Sie, dass in Einzelfällen der bisherige Firmenname noch auf unseren Produkten und Dokumenten (Datenblätter, Inbetriebnahme- und Betriebsanleitungen, Herstellererklärungen, etc.) vorhanden sein kann. Dieses werden wir sukzessive ändern.